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Με την αιγίδα της Περιφέρειας Αττικής και της Γενικής Γραμματείας Αποδήμου Ελληνι-
σμού και Δημόσιας Διπλωματίας, η Γενική Γραμματεία Ψηφιακής Διακυβέρνησης και 
Απλούστευσης Διαδικασιών του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, το Εθνικό Κέ-
ντρο Οπτικοακουστικών Μέσων και Επικοινωνίας A.E. (ΕΚΟΜΕ A.E.) και η Ένωση Μη-
χανικών Πληροφορικής και Επικοινωνιών, σε συνεργασία με την Ομάδα Εκπαιδευτικών 

για τον Διαγωνισμό ScratchGame, διοργανώνουν τον 4ο Διεθνή Μαθητικό Διαγωνισμό
Δημιουργίας Επιτραπέζιου και Ψηφιακού Παιχνιδιού «Το μάθημα παιχνίδι» για τους

μαθητές/τις μαθήτριες των σχολείων της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευ-

σης της χώρας, καθώς και τους μαθητές/τις μαθήτριες των σχολείων της Ομογένειας και 

της Κύπρου. Στόχος του διαγωνισμού είναι η προαγωγή της παιχνιδοκεντρικής μάθη-
σης και της συνεργατικής δημιουργικής δραστηριότητας στο σχολικό περιβάλλον.

1. Παιχνιδοκεντρική μάθηση και εκπαιδευτικά οφέλη
Το παιχνίδι μπορεί να περιγραφεί ως μία δομημένη ή ημιδομημένη δραστηριότητα συνεργατι-

κού ή ανταγωνιστικού χαρακτήρα, ατομική ή ομαδική. Η στοχευμένη αξιοποίηση παιγνιωδών

δραστηριοτήτων στην εκπαιδευτική διαδικασία αξιοποιεί την ψυχολογική προδιάθεση των μα-

θητών για παιχνίδι, μετατρέποντας συγκεκριμένες μαθησιακές δραστηριότητες σε ευχάριστες

εμπειρίες. Με τον τρόπο αυτόν, το παιχνίδι ως εκπαιδευτικό εργαλείο, ενισχύει όχι μόνο την

υποστήριξη συγκεκριμένων μαθησιακών στόχων –όπως τίθενται από το εκάστοτε αναλυτικό 
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«Το μάθημα... παιχνίδι!»«Το μάθημα... παιχνίδι!»  

Ιούνιος 2024
Απονέμεται στο

13º Νηπιαγωγείο Νίκαιας

για το ψηφιακό παιχνίδι «Ταξίδι στο Διάστημα»  
που απέσπασε Τιμητική Διάκριση  

στην κατηγορία «Επιτραπέζιο Παιχνίδι - Νηπιαγωγείο» στον

4º Διεθνή Μαθητικό Διαγωνισμό Δημιουργίας  
Εκπαιδευτικού Επιτραπέζιου και Ψηφιακού Παιχνιδιού

που υλοποίησε το Εθνικό Κέντρο Οπτικοακουστικών Μέσων και Επικοινωνίας, 
κατά το σχολικό έτος 2023-2024.

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ
Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος ΕΚΟΜΕ


